

哪里看大盘指数

在同花顺上看大盘指数。

首先，可以通过金融类网站或者财经类新闻网站查看上证指数的实时行情。

这些网站通常会提供股票市场的相关数据和指数走势图，可以方便地了解上证指数的最新情况。

其次，可以通过证券交易所官方网站查看上证指数。

大盘如何判断当天走势

第一，先认清大盘所处的趋势(方向)。即认清大盘的总体趋势是上升，还是下降。判断大盘趋势的方向可以用一种较为简便的方法，即均线的运行状况。若短期均线运行于长期均线下，则说明大盘当前处于空头行情，若短期均线处于长期均线上，则说明大盘当前处于多头行情。大盘的趋势长短可以根据k线周期的选择或者均线参数的调整来确定。例如，我们可以用均线的2、5日参数来判断大盘短期趋势，也可以用大盘的20、60日均线来判断大盘的长期趋势。具体的参数选择投资者应该设定一个符合自己的习惯参数。

第二，再确认大盘上升或下降的力度。即大盘是反转还是反弹。确认大盘是否是反弹或反转，应参考当前运行的价位是否有效突破最近前一期的高点，以是否高出3%前期高点价位判断是否有效突破。若当前运行指数位处于前期高点以下，则认为当前的行情仅仅可算反转行情，同时也是当前运行的有效压力区域，大盘走势有极大的回调可能。若当前运行指数位处于前期高点3%以上空间运行，且驻稳停留，说明大盘已走出反转行情，后市行情仍值得期待。

第三，再研究某一阶段(上涨或回调)的具体情况。例如上涨阶段：这时主要看上涨家数是否大于下跌家数，是否有热点板块。涨幅榜第一板面是否有3只以上涨停个股。第一板面最后一只个股涨幅是否大于3%。若以上三条件同时出现，则当天有短线机会。否则应以观望为宜。近两日大盘上涨股票数据明显是多于下跌股票数量，且第一板面最后一只股票涨幅都是9个点以上涨幅。近期板块热点轮换不断，今日港口航运，物流板块表现极为抢眼。涨幅4%左右。

第四，看看大盘的主力资金(大盘BBD)的进出状况。大盘主力资金的进出是主力资金对于后市态度的直接表现。大盘BBD持续流出，表明主力对市场本身就是一种不乐观的预期操作，在无资金的推动下，大盘短期内是很难有表现机会的。相反，如果大盘BBD出现持续的流入，表明市场机构开始对市场是有期待的。在大机构资金

的推动下，市场短期内往往容易有所表现。

中字头暴动，大盘行情到尾声了吗

本周中字头股票出现暴动，中国中车连续涨停大涨；其实中字头暴动，绝对不能说明大盘行情到尾声了，相反觉得大盘行情才真正开始热了。

近两年大盘指数的上涨完全都是靠金融三大板块推高，证券和保险轮到炒作推高大盘指数，银行股是时不时的护盘拉升，持续力度不强。

但随着2020年下半年开始，拉升大盘的除了金融股之外，还有周期板块也异常拉升，煤炭、有色、钢铁等板块也在拉升大盘指数。

但本周又新增了一大角色，中字头股票暴动，中字头本周暴动的真正原因只是护盘，说白了就是掩盖抱团股出货，并非是意味着大盘行情进入尾声。

大家有没有发现，A股市场资金除了抱团股得到炒作之外，现在二级市场资金都是围绕一二线蓝筹股炒作，借助蓝筹股的力量推高大盘指数。

从这种现象更加可以说明，A股牛市越来越明显，牛市越来越清晰了。既然认定是牛市，大盘行情不会这么快结束的，希望大家不要过度担忧了，现在是牛市不是熊市，大盘行情的路还很远，耐心等待真正的加速牛到来。

所以按此可以推动，中字头暴动只是一个热身动作，一个为后市拉升大盘做准备，也是一个中字头建仓的信号，后期中字头还会有暴动，还会有拉升大盘的走势，从而证明中字头暴动不是让大盘行情结束的。

股票大盘行情用哪个app看

每个券商都有自己的看盘app。不过大家通用的有大智慧，有同花顺等。因为我是在华泰证券开户，我喜欢华泰证券的看盘app。也是根据股民的自身需求进行选择。

股市中的大盘走势怎么看

1.股票走势图通常是叫做分时走势图或即时走势图，它是把股票市场的交易信息实时的用曲线在坐标图上加以显示的技术图形，坐标的横轴是开市的时间，纵轴的上半部分是股价或指数，下半部分显示的是成交量，分时走势图是股市现场交易的即时资料。

2.指数分时走势图中白色曲线表示上证交易所对外公布的通常意义下的大盘指数，也就是加权数。黄色曲线是不考虑上市股票发行数量的多少，将所有股票对上证指数影响等同对待的不含加权数的大盘指数。

3.个股分时走势图中白色曲线表示该种股票的分时成交价格。黄色曲线表示该种股票的平均价格，黄色柱线表示每分钟成交量单位为手。